晋商银行 2017 年中期财务等重大信息

一、企业基本情况

公司名称: 晋商银行股份有限公司

公司简称: 晋商银行

英文名称: JINSHANG BANK CO., LTD.

法定代表人: 阎俊生

前十大股东:

序号	前十名股东名称	入股金额(元)	持股比列
1	山西金融投资控股集团有限公司	480, 000, 000	14.69%
2	太原市财政局	320, 000, 000	9. 79%
3	长治市南烨实业集团有限公司	309, 369, 739	9. 47%
4	山西国际电力集团有限公司	300, 000, 000	9. 18%
5	山西潞安矿业(集团)有限责任公司	246, 511, 192	7. 54%
6	太原钢铁(集团)有限公司	200, 000, 000	6. 12%
7	山西晋城无烟煤矿业集团有限责任公司	200, 000, 000	6. 12%
8	山西焦煤集团有限责任公司	200, 000, 000	6. 12%
9	长治市华晟源矿业有限公司	161, 028, 751	4. 93%
10	山西楼俊矿业集团有限公司	75, 000, 000	2. 29%

注册地址:太原市长风西街1号丽华大厦

办公地址: 山西省太原市长风西街 1 号丽华大厦 A 座

邮编: 030021

网址: http://www.jshbank.com

电子信箱: jinshangbank@163.com

简介:

晋商银行股份有限公司经中国银监会批准于 2009 年 2 月 28 日成立,是一家总部设在山西太原的股份制商业银行,为省属大型金融企业。截止 2017 年 6 月末,共设有分支机构 161 家,其中太原市设有晋阳支行、并州支行、龙城支行等59 家传统型支行、28 家社区(小微)支行、1 家小企业金融服务中心,省内异地

设有大同、朔州、吕梁、临汾、运城、长治、忻州、晋中、晋城和阳泉 10 家分行及孝义、河津等 29 家传统型支行、34 家社区(小微)支行。同时,经中国银监会批准,发起设立了清徐晋商村镇银行股份有限公司和晋商消费金融股份有限公司。

晋商银行挂牌以来,在山西省委、省政府的正确领导和监管部门的指导帮助下,以支持山西地方经济发展为己任,有力地支持了山西重大项目建设、产业结构调整和实体经济发展;2010年起连续跨入全球前1000家银行行列,被中国银协推选为全国城商行工作委员会常委单位,先后荣获"中国十大最具影响力商业银行"、"中国城商行最具竞争力民族品牌"、"亚洲品牌年度总评榜中国品牌100强"、"山西省功勋企业"等称号,获得"山西省五一劳动奖状",被山西省人民政府授予"支持山西转型跨越发展突出贡献奖",得到了各级党政、金融同业和社会各界的广泛认可。

二、主要财务数据指标

序号	项目	金额 (亿元)
1	资产总额	1798. 96
2	负债总额	1696. 18
3	所有者权益总额	102. 78
4	应收账款	7. 67
5	应付账款	6. 79
6	固定资产净值	4. 79
7	应交税费	1.91
8	营业收入	19. 11
9	业务及管理费	6.04
10	利润总额	9.06
11	净利润	6.86

三、财务预算执行情况

2017 年我行预算营业收入 39.06 亿元,净利润 10.45 亿元。1-6 月,我行实现营业收入 19.11 亿元,完成年度预算的 48.92%;实现净利润 6.86 亿元,完成年度预算的 65.65%。

晋商银行股份有限公司 2017年8月31日